Chardic ot fa focolatenic

2: Coche "Vrai" ou "Faux". Si c’est faux, explique.

VRAI | FAUX

Partie 3 Prénom:

Lecture \

Roald Dah!

CHARLIE
ET LA CHOCOLATERIE

Lis les chapitres 11 a 15 (de la page 63 a la page 93),
puis réponds aux questions.

Questions \

1: Réponds aux gquestions en faisant des phrases.

a) Des gens essaient d’acheter le ticket d'or de Charlie. Jusqu'ou les
encheéres montent-elles ?

On ne sait pas quel jour a lieu la visite.

3: Réponds aux questions en faisant des phrases.
a) Décris la facon dont Willy Wonka est habillé.

4: Colorie la (ou les) réponse(s) correcte(s).
a) Dans la salle au chocolat s’étend

un paysage de montagne. | une jolie vallée. une prairie ensoleillée.

b) Les tuyaux pompent le chocolat vers :

toutes les salles de I'usine. on ne sait quelle destination.

la cave. des tonneaux géants. | le plafond.

)

Dans cette salle regne un profond silence. | On entend le chant des oiseaux.

On entend le bruit fait par les tuyaux. | On entend le bruit de la cascade.




d)

Le décor de la salle est en carton. Il se mange.

L’herbe a le go(t de sucre. M. Wonka appelle cela du schmurk.

Impératif présent

Passé composé

Orthographe
Compléte par -€ ou -er.

Charlie est entr...... dans la boutique pour s’achet...... une barre de
chocolat. Il décida d’achet...... une autre barre. C’est |la qu'’il a trouv...... un
ticket d’'or! Tous les clients essaient de lui propos...... un prix pour
récupér...... le ticket. Charlie est envi...... par les clients. Le boutiquier I'a
aid...... a quitt...... la boutique.

Grammaire

Souligne les compléments du nom.
Charlie a obtenu un ticket d’or. Il entre dans la chambre des grands-parents

ou Mme Bucket était en train de servir la soupe du soir. La visite de l'usine

aura lieu le lendemain. C’est le plus grand jour de sa vie !

Conjugaison
Remplis le tableau de conjugaison suivant aux temps demandés.

Je

Tu

Il / Elle

Nous

Vous

lIs / Elles

tomber
C’est un verbe du ...... groupe.
Son participe passé est .........cceeenenene.
Présent de l'indicatif Imparfait de l'indicatif
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